

Інформаційний ПЛАКАТ для спільної участі у акціях з БДР:



19 вересня
17 жовтня
21 листопада
19 грудня

“Життю - ТАК! Смерті та каліцтву від ДТП в Україні - НІ!”



1-хвилинна участь суспільства України в акції доєдиною у 169,4 тис. км

ЗАПРОШУЄМО колективи навчальних закладів України протягом чотирьох останніх місяців 2016 року, а саме:
- 19 вересня
- 17 жовтня
- 21 листопада
- 19 грудня
протягом 5-10 хвилин з 12:00 до 14:00 (за місцевим часом) приєднатись до реалізації всесвітньої програми Генеральної Асамблеї ООН «Десятиліття дій з БДР (2011-2020)» в усіх 23 регіонах нашої країни, шляхом участі у Всеукраїнській Акції з безпеки дорожнього руху.

Акцію можна проводити у будь-якому місці - на безпечній відстані від автошляху, де учасники акції тримають у руках цей плакат або інший засіб агітації з БДР, самостійно зроблений учнями навчального закладу.

ВСІ РАЗОМ



МИ СИЛА

«Десятиліття дій по забезпеченню безпеки дорожнього руху може допомогти всім країнам вступити на шлях, що веде в більш безпечне майбутнє ... Сьогодні партнери у всьому світі становлять національні або міські плани на Десятиліття, проводять обговорення питань політики і надають людям, постраждалим в результаті дорожньо-транспортних пригод, можливість розповісти про свою долю широкому загалу. Зараз нам необхідно вивести цю кампанію на якісно новий рівень і взяти курс на забезпечення безпеки на дорогах. Разом ми можемо врятувати мільйони життів».

З послання Генерального секретаря ООН Пан Гі Муна з нагоди початку Десятиліття.

Знак безпеки дорожнього руху є новим глобальним символом дорожньої безпеки і основним візуальним образом Десятиліття дій по забезпеченню безпеки дорожнього руху. Він дозволить зв'язати воєдино зусилля, що вживаються в контексті Десятиліття.



Вивчайте правила дорожнього руху разом з газетою “Дайшка”!

Учасники дорожнього руху - це пішоходи, водії транспортних засобів, пасажери транспортних засобів.

Де пішохід має право проходити, а де ні? В яких випадках пасажир зобов'язаний пристібатися? Де транспортний засіб може зробити поворот або обгін, а де ні? Питань, що виникають на дорозі, чимало.

Для того, щоб всі учасники дорожнього руху чітко знали свої права і обов'язки на дорогах, всі закони, інструкції, вказівки звели разом і назвали їх «Правилами дорожнього руху». Кожен водій знає їх на пам'ять. Якщо він не складе іспит на знання правил дорожнього руху, то у нього не буде дозволу на керування транспортним засобом.

Пішоходи теж зобов'язані знати Правила дорожнього руху. Улюблене світло пішохода - зелене, саме на зелений сигнал світлофора пішохід може починати перетинати проїжджу частину.

Завжди дотримуйтесь правил дорожнього руху!



Правила безпечної поведінки важливі завжди! Наші читачі, хлопці та дівчата, знають, що ігри поблизу проїжджої частини дуже небезпечні для життя і здоров'я. Ніколи не забувай, що говорити по телефону, слухати музику в навушниках, переходячи, наприклад, дорогу, - це теж небезпечно. Прислухайтесь до наших спільних акцій з БДР та ставайте знавцями правил дорожнього руху!

«ДАЙШКА» - газета, яка поставила перед собою завдання виховання молодого покоління законослухняними громадянами своєї країни, людьми з етичною та духовною системою цінностей, навчити молодь безпечної поведінці в житті, на дорозі, культурі взаємодії з усіма учасниками дорожнього руху.

Головна мета видання - сприяти зменшенню дитячого дорожньо-транспортного травматизму, вберегти дитину від ДТП, зберегти її життя і здоров'я, забезпечивши тим самим майбутнє нашим дітям і країні.

«ДАЙШКА» є своєрідним центром поширення передового досвіду в справі профілактики дитячого травматизму.

«ДАЙШКА» привертає самих дітей до процесу навчання та оволодіння навичками. Це і участь у різних конкурсах, що проводяться газетою, і можливість, використовуючи матеріали газети, проводити різні заняття зі своїми молодшими товаришами.